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Πανεπιστήμιο Δυτικής Αττικής 
Τμήμα Ηλεκτρολόγων & Ηλεκτρονικών Μηχανικών 
ΠΜΣ Ηλεκτρολόγου και Ηλεκτρονικού Μηχανικού μέσω Έρευνας – Κανονισμός Μεταπτυχιακών Σπουδών 

 

ΑΡΘΡΟ 1: 
ΚΙΝΗΤΙΚΟΤΗΤΑ ΜΕΤΑΠΤΥΧΙΑΚΩΝ ΦΟΙΤΗΤΩΝ/ΤΡΙΩΝ ΣΤΟ ΠΛΑΙΣΙΟ ΤΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ ERASMUS+ 

Στο πλαίσιο του προγράμματος ERASMUS+, οι Μεταπτυχιακοί/ές Φοιτητές/τριες (ΜΦ) δύνανται να 
μεταβούν σε ομοταγές ίδρυμα ή αναγνωρισμένο Ερευνητικό Κέντρο του εξωτερικού, μετά την επιτυχή 
ολοκλήρωση του Α ακαδημαϊκού εξαμήνου του προγράμματος σπουδών του ΠΜΣ και για χρονικό διάστημα 
ενός (1) ακαδημαϊκού εξαμήνου κατά μέγιστον.  

Επίσης, το ΠΜΣ υποδέχεται ΜΦ από αλλοδαπά ομοταγή Ιδρύματα και ΠΜΣ, στο πλαίσιο του προγράμματος 
ERASMUS+, για παρακολούθηση μεταπτυχιακών μαθημάτων, για εκπόνηση επιβλεπόμενης έρευνας ή για 
εκπόνηση της Μεταπτυχιακής Διπλωματικής Εργασίας. Το ΠΜΣ δεν υποδέχεται ΜΦ για εκπόνηση Πρακτικής 
Άσκησης, διότι δεν προβλέπεται Πρακτική Άσκηση στο πλαίσιό του. 

 

ΑΡΘΡΟ 2: 
ΟΡΟΙ ΚΑΙ ΠΡΟΫΠΟΘΕΣΕΙΣ ΜΕΤΑΚΙΝΗΣΗΣ 

Όσον αφορά στους επιμέρους όρους και προϋποθέσεις μετακίνησης ΜΦ στο πλαίσιο του Προγράμματος 

ERASMUS+, πέραν αυτών που αναγράφονται στο άρθρο 1 του παρόντος Κανονισμού, ισχύουν για τους ΜΦ 

του παρόντος ΠΜΣ οι γενικοί όροι και προϋποθέσεις που έχει θέσει το ΠΑΔΑ και το ΤΗΗΜ, και τους οποίους 

επικαιροποιούν τακτικά τα αρμόδια αντίστοιχα όργανα του ΠΑΔΑ και του ΤΗΗΜ. Οι γενικοί αυτοί όροι και 

προϋποθέσεις εξειδικεύονται:  

(α) στον «Εσωτερικό Κανονισμό Λειτουργίας και Διαδικασιών ‘Erasmus+’ του ΠΑΔΑ», και 

(β) στον «Κανονισμό Κινητικότητας Φοιτητών/τριών Erasmus+» του ΤΗΗΜ ΠΑΔΑ.  

Στους ως άνω Κανονισμούς, οι οποίοι αναρτώνται επικαιροποιημένοι αντίστοιχα 

(α) στην ιστοσελίδα του Τμήματος Διεθνών Ακαδημαϊκών Θεμάτων και Ανταλλαγής Φοιτητών του ΠΑΔΑ, και 

(β) στην ιστοσελίδα του ΤΗΗΜ ΠΑΔΑ,  

καθορίζονται μεταξύ άλλων: 

• Οι όροι συμμετοχής, 

• Τα κριτήρια επιλογής, 

• Οι διαδικασίες αναγνώρισης μαθημάτων, 

• Οι διαδικασίες χρηματοδότησης, και 

• Οι φορείς υποδοχής.  

Οι ενδιαφερόμενοι να μετακινηθούν ΜΦ καθώς και οι εισερχόμενοι ΜΦ λαμβάνουν υποστήριξη, 

καθοδήγηση και ενημέρωση για τις διαδικασίες μετακίνησης, καθώς επίσης και για όλα τα σχετικά θέματα 

ακαδημαϊκής φύσης,  

(α) από τον αρμόδιο Τμηματικό Συντονιστή Erasmus+ του ΤΗΗΜ ΠΑΔΑ, τα στοιχεία επικοινωνίας του οποίου 

είναι αναρτημένα στην ιστοσελίδα του Τμήματος https://eee.uniwa.gr/el/spoudes/programma-erasmus , και  

(β) από το Τμήμα Διεθνών Ακαδημαϊκών Θεμάτων και Ανταλλαγής Φοιτητών του ΠΑΔΑ 

(https://erasmus.uniwa.gr/ ).  
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